

Dr. Áldozó Tamás

A szombathelyi Berzsényi Dániel Tanárképző Főiskola magyar-könyvtár szakának elvégzése (1992) után a Miskolci Egyetem Állam és Jogtudományi Karán szerzett jogi diplomát (1996). 1994-től önkormányzati képviselő, 1998-2011 között Pápa Város Önkormányzata alpolgármestere, majd 2011 márciusában választották meg a város polgármesterének. 1998-tól a Veszprém Megyei Közgyűlés tagja. A Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége társelnöke.

Dr. Balogh Zsolt

A Miskolci Egyetem Jogi Karán 1987-ben szerzett diplomát. 1992-ben bírói szakvizsgát tett. 1987 és 1990 között az Államigazgatási Szervezési Intézetben volt tudományos munkatárs. 1990–2012 között az Alkotmánybíróságon dolgozott, ahol az Indítványelemzési Osztály vezetője volt, majd tanácsadó, főtanácsadó, 2003 és 2005 között az elnöki kabinet vezetője. 2012 áprilisától a Kúria bírójává. 1995-től oktat a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán alkotmányjogot. Számos, az alkotmányértelmezést érintő cikk, illetve könyv szerzője, társszerzője.

Dr. Balogh-Békesi Nóra PhD

A Miskolci Egyetemen 1988-ban szerzett jogi diplomát. Jogi szakvizsgával (1992), európai jogi szakjogász képesítéssel (2004) és PhD fokozattal (2008) rendelkezik. A diplomaszerezést követően több mint egy évtizedig dolgozott a helyi, majd a központi közigazgatásban. 2002-től egyetemi oktató. Jelenleg egyetemi docens a Pázmány Péter Katolikus Egyetem Jog- és Államtudományi Karán és a Nemzeti Közszelektív Egyetem Államtudományi és Közigazgatási Karán, alkotmányjogot és közigazgatási jogot oktat.

Dr. habil. Boros Anita LL.M.

Köztársasági ösztöndíjas igazgatásszervező (BKÁE 2001) jogász (ELTE-ÁJK 2005). 2009-ben szerzett PhD-fokozatot közigazgatási eljárásjogból, majd 2010-ben elvégezte az Andrassy Gyula Német Nyelvű Egyetem Összehasonlító Állam- és Jogtudományi Karát (LL.M.), 2016-ban habilitált. Jelenleg a Nemzeti Közszelektív Egyetem egyetemi docense, illetve a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium vagyánpolitikáért felelős államtitkár feladatait is ellátó vagyongazdálkodásért felelős helyettes államtitkára. A Közbeszerzési Szemle szerkesztője, a Kodifikáció és Közigazgatás szerkesztőbizottságának tagja, az MTA köztestületi tagja, illetve közigazgatási alap- és szakvizsga-bizottsági elnök és tag. Kutatási területe a közigazgatási (hatósági) eljárásjog, az európai közigazgatási eljárásjog, a közbeszerzések joga és a fejlesztéspolitika.

Dr. Budai Balázs Benjámín PhD

Igazgatásszervező, biztonságszervező, informatikus-mérnök, jogász, intézetvezető, egyetemi docens, oktatási dékán-helyettes. 2001 óta tanít a mai Nemzeti Közszelektív Egyetem Közigazgatás-tudományi Karán főállásban, valamint annak Vezető és Továbbképző Intézetében, 2006-tól ezek mellett a Pécsi Egyetem Állam és Jogtudományi Karának Infokommunikációs Szakjogász képzésén is. Az oktatás mellett a BBB Holding cégcsoport ügyvezető-tulajdonosa. 2010-2012 között a Kar oktatási dékán-helyettese, szakvezető, 2011-ben és 2012-ben megbízott tanszékvezető. 2013-2014-ben a Közigazgatási és Igazságügyi Hivatal szakmai vezetője. 2014-től a Szakigazgatási és Önkormányzati Igazgatási Tanszék megbízott tanszékvezetője, majd 2016-tól a Szakigazgatási és Szakpolitikai Intézet vezetője, a Kar oktatási dékán-helyettese. Az E-government Alapítvány kurátora, az MTA köztestületi tagja.

Dr. Darák Péter PhD

A Kúria elnöke, az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar Pénzügyi Jogi Tanszékének adjunktusa, igazgatótanácsi tagja a „European Forum of Judges for the Environment” brüsszeli székhelyű szervezetnek, elnöke a FIDE Magyar Tagozatának, vezeti a Pázmány Péter Tudományegyetem Deák Ferenc Jogi Továbbképző Intézete ingatlanforgalmi szakjogász képzését. Közigazgatási bíró, részt vett a Ket. es a Ptk. kodifikációjában, előkészítette a Pp. XX. fejezetének 2005. évi átfogó módosítását. Kiemelten foglalkozik a közigazgatási, pénzügyi bíráskodás, a közigazgatási eljárásjog, a környezetvédelem és ingatlanforgalom elméleti és joggyakorlati kérdéseivel.

Dr. habil. Fábián Adrián LL.M.

A Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Közigazgatási Jogi Tanszékének vezetője, habilitált egyetemi docens. Főbb kutatási területei közigazgatás-elméleti kérdések, a közszelektív és az önkormányzati közigazgatás. Magyar és idegen nyelven írott publikációinak száma meghaladja a százat.

Dr. Gesztei László

Jogász, politológus. A Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata Polgármesteri Hivatalának Vagyongazdálkodási Osztálya köztisztviselője. A Pécsi Tudományegyetem Állam- és jogtudományi Doktori Iskola doktorandusza, kutatási területe a terrorizmus elleni küzdelem jogi eszközei.

Dr. Gyergyák Ferenc LL.M.

Igazgatásszervező, jogász, szabályozási (kodifikációs) szakjogász, címzetes egyetemi docens. Harmincöt éve dolgozik a közigazgatásban, 1998-tól az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója, majd főtanácsadója. 2003-tól a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán, illetve 2008-tól a Széchenyi István Egyetem Deák Ferenc Állam- és Jogtudományi Karán, 2015 szeptemberétől a Nemzeti Közszelektív Egyetem Közigazgatás-tudományi Karán (2016 februárjától Államtudományi és Közigazgatási Karán) oktat. Rendszeresen publikál, számos cikk, könyv szerzője, társszerzője. 2003-tól a Köztisztviselők Szakmai Szervezeteinek Szövetsége (KÖZSZÖV) főtitkára.

Dr. Gyüre Annamária Csilla

2011-ben végzett a Debreceni Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának jogász szakán, majd tanulmányait a DE Marton Géza Állam- és Jogtudományi Doktori Iskolájában folytatta, ahol a „A levegővédelem és a klímaváltozás viszonya” címmel végezte doktori kutatásait. Ezután az Agrárjogi, Környezetjogi és Munkajogi Tanszéken egyetemi tanársegéd, 2015-től pedig a Nemzeti Fejlesztési, Kutatási és Innovációs Hivatal által támogatott kutatócsoportban tudományos segédmunkatárs.

Dr. Hajas Barnabás PhD

A Pázmány Péter Katolikus Egyetemen 2000-ben szerzett jogi diplomát, ez évtől ugyanott tanít előbb egyetemi tanársegédként, majd adjunktusként alkotmányjogot és 2009-től közigazgatási jogot. 2000-2002 között ügyvédjelölt; 2002-től az Országgyűlési Biztos Hivatalának, 2012-től az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala munkatársa volt, ahol 2008-ig jogi referensként, azt követően osztályvezetőként, majd a Közjogi főosztály vezetőjeként is számos vizsgálat vezetője volt. 2014 óta az Igazságügyi Minisztérium munkatársa, ahol főosztályvezetőként – egyebek mellett – az általános közigazgatási rendtartás előkészítéséért is felel.

Dr. Lehóczki Balázs

Jogi tanulmányait a Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán végezte, ahol 2002-ben „cum laude” minősítésű jogászdiplomát szerzett. 2003 februárjától 2005 márciusáig a Magyar Köztársaság Igazságügyi Minisztériumának Európai Közösségi Jogi Főosztályán dolgozott. 2004-ben az Európai Személyzeti Felvételi Hivatalnál (EPSO) versenyvizsgát tett le közösségi jogból. 2005 áprilisától az Európai Unió Bírósága Sajtó- és Tájékoztatási Osztályának tisztviselője. 2009 novemberében jogi szakvizsgát tett. Francia, angol, német, spanyol, szlovák nyelven beszél.

Dr. Szabó Annamária Eszter PhD

Jogász, az Alkotmánybíróság Hivatala tanácsadója. 2009-ben szerzett tudományos fokozatot, kutatási területe a kulturális örökség joga. 2003-tól 2014 szeptemberéig a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén oktatott. Jelenleg a Károli Gáspár Református Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Közigazgatási Jogi Tanszékén megbízott oktató.

Dr. Széplaki-Nagy Gábor

1984-ben végzett az ELTE Állam- és Jogtudományi Karán, majd fogalmazó lett. 1997-től a Fővárosi Bíróság Közigazgatási Kollégiumának tagja. 2010 áprilisától a Legfőbb Ügyészség Nemzetközi és Európai Ügyek Főosztályán ügyész, jelenleg osztályvezető ügyész. A francia Ecole National d'Administration (ENA) első magyar hallgatója volt 1990–1992 között.

Dr. Szűcs József

Jogász, igazgatásszervező. Közel 14 évig volt jegyző, közszolgálati tisztviselőként hatósági ügyekben és gyermekvédelmi szakellátásban szerzett gyakorlatot.

Vágújhelyi Ferenc

Programozó matematikus és fizika tanári diplomáit az Eötvös Lóránd Tudományegyetemen szerezte. Szakmai pályafutása mindvégig az infokommunikáció különböző területeihez kapcsolódik. 2013-tól a Nemzeti Adó- és Vámhivatal informatikai elnökhelyettese, 2015. november 21-től a Nemzeti Hírközlési és Informatikai Tanács elnöke.

Dr. Zemplényi Adrienne

A szegedi József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Karán szerzett jogi diplomát, majd a Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetemen mássoddiplomázott. 1994-től polgári ügyszakos bíróként dolgozott a Pesti Központi Kerületi Bíróságon, majd 2004 óta az Alapvető Jogok Biztosa Hivatalának jogi főreferense, szakmai tanácsadója. 2009-ben a „Sztrájkjogi projekt”, 2012-ben „A Munka Méltósága”, majd 2013-ban a „Méltó Kezdet – A fiatalok foglalkoztatásának lehetőségei” című egész éves ombudsmani projektek vezetője, a projektek vizsgálati eredményeit bemutató kötetek szerzője, szerkesztője. 2008-tól a Jogi Szakvizsga Bizottság, 2010-től a Munkaügyi Közvetítői és Döntőbíróság, 2015-től a Belügyi Tudományos Tanács Közfoglalkoztatási Munkacsoportjának tagja.